Elektronika alapjai 2022/23/2 gyakorlo ZH kérdések

1) Az adott aramkorben R= 2kQ. C= 90nF. A tapfesziiltség 5V. A tapfesziiltség rdkapcsoldsa utan kb.

mikor éri el a kondenzator fesziiltsége az egyvensulyi érték felét? A valaszt legalabb 3 értékes jegy

pontossaggal adja meg és ne felejtse el a helyes mértékegységet kivalasztani!

2) Mi igaz a digitalis integralt aramkorokre?

a. Az integralt aramkorok nyomtatott huzalozast hordozén (PCB) késziilnek el.
b. Jelenleg félvezet6 alapon, altaldaban egy kisméretii szilicium lapkan késziilnek.
c. Az integralt aramkori gyartas egyedi gyartas, emiatt draga.

d. Digitalis integralt aramkorok leginkabb tranzisztorokat tartalmaznak

3) Mi igaz alkatrészek szerelésére?
a. A feliiletre szerelés helytakarékosabb.
b. A feliiletszerelt alkatrészek altalaban kisebbek.

c.A furatszerelést manapsag leginkabb akkor alkalmazzak, ha mechanikai tartas is sziikséges.
d.A furatba szerelhet6 alkatrészek kisebb méretiiek.

4) Hogyan kell a CMOS transzfer kaput vezérelni, hogy rovidzart adjon? (X - a vezérlés tetszdleges)
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5) Mi igaz logikai szintézisre?

id6zitési kovetelményeket.

b. Kimenete strukturalis HDL, ami csak a cellakdnyvtarbeli elemeket tartalmazza.

c. Ha kifejtjiik a hierarchidt, a szintézis gyorsabb lesz, mivel nem kell a modulokkal foglalkozni.
d. Nem tudja figyelembe venni az id6zitési kdvetelményeket.

6) Hany tranzisztor sziikséges a D F/F megvalésitasahoz?
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7) Jelolje be az energiasavok vazlatan milyen anvagokra jellemzdek!
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8) Mi igaz OTP ROM memdriakra?

a. Banki alkalmazasokban hasznalt leginkabb.

b. Az informdcié tarol6 elem egy fuse vagy antifuse.

c. Az antifuse kiégetéskor (egy nagyobb energiaju impulzus rakapcsolasa utan) vezet.
d. A programozas végleges, a beirt tartalom megvaltoztatasa lehetetlen.

9) Egv erdsité bemenoé ellendllasa 30 kQ, erdsitése 400 %, kimeneti ellendlldsa 3 kQ. Az er6sitore egy 1

mV amplitidoja szinuszos generatort kapcsolunk, amelynek bels6 ellenallasa 5k€2. Mekkora
fesziiltséget mériink a 50kQ terhelésen?

10) Mi igaz tartalommal cimezhet6 memdoriakra?

a. A keresési id6 fiigg attol, hogy a keresett adat fizikailag milyen cimen talalhaté.
b.Ha n elemet tartalmaz, a keresés log2(n) orajel alatt lezajlik.

c.Asszociativ tomb megvaldsitasahoz egy "hagyomanyos memoria" is sziikséges.
d.A miikddés gyors, mivel soronként halad végig a memoria matrixon.

11) Mi igaz miiveleti erdsitore?

a. A fesziiltségerdsités nagyon nagy, ezért erdsitésre altalaban kiils6 pozitiv visszacsatolassal
hasznaljak.

b. Néhanyszor tiz tranzisztorbdl épitett integralt aramkor.

c. Kozel idealis erdsittulajdonsagokkal rendelkezik: bemeneti ellendllasa végtelenhez kozelit, kimend
ellenallasa pedig altalaban elhanyagolhato.

d. Az alkalmazasa bonyolult, sok kiegészit6 alkatrészt kell hasznalni, de a jo tulajdonsagai miatt ez
mégis megéri a gyakorlatban.

12) Feltételezziik, hogy egv DRAM cella tarol6kapacitasa 50fF, a teljesen feltoltott kapacitas

fesziiltsége 1.6V. Mennyi id6 alatt csokken a tarolékapacitas fesziiltsége a felére, ha a cella szivargasi
arama 0.4pA? A valaszt ms mértékegységben adja meg!




szakadast adjon? (X - a vezérlés tetszoleges

13) Hogvan kell a CMQOS transzfer kaput vezérelni, ho
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14) Mi igaz a méretcsokkentésre?

a. Az Imm2-re jut6 fogyasztas megnovekszik
b. Az inverter fogyasztasa csokken, de a bonyolultabb kapuké nem valtozik
c. Ha minden fizikai méretet a felére csokkentiink, kb. kétszer annyi alkatrész fér el ugyanazon a

tertileten.
d. A késleltetés csokken

15) Az alabbi kapcsoldsban R1= 1kQ, R2= 10kQ, R3= 6kQ; hatadrozza meg az ellenallasok eredd

ellenallasat! A valaszt kQ-ban adja meg, 3 értékes jegy pontossaggall

-frekvencia skalazast alkalmazd mikroprocesszor magfesziiltsége

3,4GHz-en 1,117V és 800MHz frekvencian pedig 660mV. Feltételezziik, hogy a fogyasztas nagy részét
a toltéspumpalas okozza.Ugyanazon program futtatdsakor mekkora lesz a felhasznalt energia aranya?

W@3.4GHz/W@800MHz)?

16) Egy dinamikus fesziiltsé




17) Milyen nagysagrendben van a DRAM cella informéci6tarol6 kapacitasa?
a. 10n—-6F

b. 10A-15F
c. 10n-9F
d. 1000F

18) Mi igaz idedlis miiveleti er6sitére?

a. kimen6 ellenallasa zér6

b. bemenetein aram nem folyik

c. a kimeneti fesziiltség nem fiigg a kimenet aramatol
d. differencialis fesziiltségerdsitése végtelen



